

2月18日晚,一位网友在 新浪微博上发了一个帖子,呼 吁大家给4个月大的豆豆送些 奶粉。豆豆妈妈患上了急性白 血病,一直处于半昏迷状态,治 病的费用不菲,被迫断奶的豆 豆连奶粉都快吃不上了。

晚报爱心公益社的成员看 到这个求助帖后,纷纷转发,并 着手帮助这一家人。

记者 廖谦 文/图



爷爷事机里,存着豆豆去看妈妈的照片

# 妈妈突患急性白血病 4个月大的豆豆没奶吃了

一条微博引关注,晚报爱心公益社网友齐献爱心 孩子爷爷令人敬佩,住在帝湖边救过4个落水人

#### 吃饱奶,豆豆笑了

帝湖南侧桥头边,儿童游乐园里有 一间简易房,豆豆和爷爷奶奶住在这里。

昨天下午,奶奶怀里的豆豆笑得很高 兴,看到记者来,不停地"啊啊"张开小嘴。

"今天好心人送来了雀巢奶粉,孩子喝 饱了就高兴!"豆豆的奶奶说,这十几天来, 孩子是第一次笑。

她说,儿媳妇叫韩倩倩,之前在驻马店 老家照顾豆豆,25岁的她身体一直很好。腊 月十五左右,她开始发低烧,在小诊所吃药、 打针都不好。

2月3日,一家人赶到郑州市中心医 一检查,确诊为M3型急性白血病,当 时韩倩倩发高烧,神志模糊,医院下了病危 通知,豆豆被迫断了奶。

断奶后,豆豆哭了三天三夜,不吃不 喝,后来家里人在护士的帮助下,用仿真奶 嘴试了好几次,豆豆才学会用奶瓶喝奶。

可是豆豆妈妈治病花了7万多元,家 里实在没多少钱给豆豆买奶粉。

#### 空调、奶粉、尿不湿 好心人奉献不断

从驻马店赶到郑州后,爷爷奶奶就带着豆 豆住到了帝湖边的这间小房子里。

房子是儿童游乐园老板在园内搭的,豆豆 爷爷在这里打工几年,一直住在这里。

天冷,豆豆感冒了,还引发肺炎住了院。 得知豆豆家的情况后,游乐园老板赶紧给他们 安了台空调,豆豆一出院就住进了暖和的屋子。 老板还打算,用今年游乐园赚的钱给豆豆买奶粉。

看到微博上的求助帖,晚报爱心公益社的 成员魏晓军带着女儿来到豆豆家,他带来了三 罐雀巢奶粉和几包尿不湿。

说话间,豆豆爷爷进来,手里拿着100元钱, 说是一位不留名的的哥给的。一查车牌照豫 ATQ633,原来是公益社的哥@搜索郑州王国顺。

下午,公益社的@琥珀 X 琥珀转来200 元,还有不少网友也表示要帮忙。

### 豆豆爷爷也是好心人 他曾救过4名落水者

豆豆的爷爷叫葛谦,他一天24小时都住在

聊天中,他提起:"我在北海舰队当过海军, 水性好,正好住在湖边,看到有人落水我都救。

老葛自豪地说,这几年,自己下水救过4个 人,其中有一个是6岁小男孩,还有一名因感情 纠纷轻生的女孩。有2名落水的男子,他只救 活一名,另一个下水没摸着,一直心存遗憾。

前几天,老葛看到一名流浪汉躺在路边,

就报了警,并送给他一双皮鞋。

老葛说,没想到自己家遇到这么大的麻 烦,看到有好心人来帮助他们,觉得特别感动。

他让记者代全家谢谢大家,并把好心人的 名字都记下来,等儿媳妇病好了,他也要加入 晚报爱心团队,去做更多的好事儿。

昨天,市中心医院韩倩倩的主治医师邓大夫 说,目前豆豆妈妈还未脱离危险期,这种病来得 急,关键是这一个月,如果能度过,就有希望。

昨天凌晨,一名40岁左右的男子喝多了,在桐柏路上制造了一连串的混乱。

首席记者 徐富盈

## 喝完酒,人有多大胆?

他砸车、抢车、撞车 他肇事逃逸、路中间玩漂移 他说"酒后开出租是学雷锋做好事"

#### 先砸后抢

前天深夜,出租车司机李先生在建设路上 拉了一个乘客,他看上去40岁左右,满身酒气。 坐上副驾驶室,醉酒乘客让往西开。

昨天凌晨0点多,走到建设路与桐柏路交叉 口时,李师傅停车等红灯,醉酒乘客要求他闯过 去,李师傅不同意。

#### 连撞多车

此时,在桐柏路与棉纺路交叉口西50米,一 社区北门,市民马先生和女友正在吃夜市。

马先生突然看到,自己停在路边的越野车

"一辆绿色出租车撞了我的车门,正向西急 速逃逸。"马先生说,晚上车少,他远远看到出租 车行至秦岭路向北,就追了上去。

#### 出手伤人

马先生的女朋友立即上前理论。

"那男司机抡起拳头,照着我的右脸就打了 过来。"马先生女友指着自己的右脸,已经肿起

来了。 "开始以为他是出租车司机,醉酒驾车还打

李师傅说:"他突然拿起驾驶台上的观音 像,猛砸我的车玻璃。下了车,还想继续砸。

"这时,我后边一辆出租车上的司机樊师傅 下来拉架。没想到,那男的钻到车里,加大油门 往北跑了。当时车里还有名女乘客呢。'

司机樊师傅立即报警称,车被抢了。

"快到化工路时,司机突然打方向往我车上 靠。弄了几次,又向西拐,靠南半幅逆行,撞上 路边等红灯的另外两辆车。

马先生一直紧跟着这辆出租车。

"它看到甩不掉我,突然撞向护栏,车在路 中间漂移了3圈,钻到了花坛里,就在他在花坛 里加油门时,我开车顶了上去。

人,不少人都想上来打他。后来交警二大队民 警、出租车司机都来了,才知道他不是司机。'

樊先生很无奈。"过年后第一天跑生意,就 出了这事儿。刚才我拉的女乘客,也不知被弄 哪里了。

#### 涉嫌危害公共安全

围观的几位目击者都惊悸不已。

"幸好晚上人少,太吓人了。"市民李先 生说,当时这辆车车速惊人,在路中间左右 乱拐,"最后猛拐弯时,发出怪音,车轮都冒 烟了。

醉酒乘客自称叫秦坤,喝完酒驾驶出 租车,是为了学雷锋做好事。他有驾驶证, 但平时骑电动车。

昨天下午3点,记者从警方获悉,嫌疑 人秦某在严重醉酒状态下开车,其行为已 经涉嫌危害公共安全,将依法对其刑拘。



感谢赵先生提供新闻线索,你 获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔 杜康五星两瓶(价值160元),请一 周内到晚报305室领取。

晚报有奖报料热线96678。



### 网爆:

鹿邑一派出所长 揪女孩头发 强行拖行十几米 啥情况?

昨天,网上一段男子拉扯女 孩头发拖行的视频引起广大网友

有网友爆料:男子为鹿邑一派 出所所长。

视频中,一名中年黑衣男子双 手扯住一位姑娘头发,压住姑娘的 腰,欲拖进停在旁边的警用面包车 里。围观村民上前劝阻说,"她还是 一个小孩。"男子并未住手,说,"起 开,不行,松手。

据一位网友称,这名黑衣男子 系鹿邑县赵村乡派出所长张显峰, 他酒后驾驶警车是来"执法"的,"执 法"对象就是这名女孩,原因是她在 销售烟花爆竹。

#### 官方说明:

昨天下午,我与鹿邑县公安局 取得联系,该局宣传股一位工作人 员对该事件作出了情况说明:

经初步调查,2013年2月17日 下午2点左右,鹿邑县公安局赵村 派出所所长张显峰(张峰)去县局 汇报工作途中,路过赵村乡赵东行 政村一门市部门口时,发现一家新 开业的店内存放大量的烟花爆竹 未到公安机关备案,遂上前询问。

根据询问情况,依据国务院 《烟花爆竹安全管理条例》,该店 店主刘玉山涉嫌无证销售、非法 储存烟花爆竹。当张峰要求一营 业员(刘园园,女,21岁,系该店店 主亲属)配合去派出所进行处理 时,双方发生争执。

至于网民反映赵村派出所所 长张显峰(张峰)殴打16岁女孩 一事, 鹿邑县公安局党委请求周 口市公安局纪检、督察部门组成 调查组进驻鹿邑县公安局进行调 查核实。一旦发现民警有违法违 纪行为,决不姑息迁就,坚决依法 依纪处理到位。

记者 张玉东

#### 声明

自学考试毕业生陈春 霞,毕业证书遗失,证书编 号44001258,声明作废。